
Tájékoztató hulladékszállításról 
 

 

Tisztelt Rétsági Polgárok! 

Az elmúlt napokban sok kérdés érkezett hozzám lakossági hulladékszállítással kap-
csolatban. A mai napon felvettem a kapcsolatot az ügyfélszolgálat vezető asszo-
nyával, akitől az alábbi válaszokat kaptam: 

- A kommunális és a szelektív hulladékszállítás a megszokott rendben 
folyik a vészhelyzet ideje alatt is. 

- A Zöldudvar a vészhelyzet miatt bizonytalan ideig zárva. 
- A zöldhulladék szállítása szakaszosan történi. Honlapjukat érdemes figyelni: 

https://www.zoldhid.hu/hirek. Minden hétre előre tájékoztatást tesznek közzé 
arról, hogy zöldhulladék szállítás mely településen lesz. 

- A hulladékszállítással kapcsolatos valamennyi tájékoztató a fenti linken lesz 
elérhető. 

Ügyfélszolgálat vezető asszony felhívta figyelmem a következő tájékoztatásra is. 

Azoknak az ingatlantulajdonsok, akiknek lehetőségük van, vásároljanak, készítsenek 
házilag komposztálót. A házi komposztálástól olcsóbb, egyszerűbb nincs. Egy év 
alatt kiskertben felhasználható jóminőségű. Akinek nincs lehetősége házi komposz-
tálásra, a fent leírtak szerint továbbra is lehetősége nyílik a szolgáltatás igény-
bevételére. Kéri, hogy a zöldhulladékba csak ténylegesen zöldhulladék kerüljön. 
Vannak igen rossz tapasztalataik. A levágott ágakat és egyéb kötegelhető zöldhulla-
dékot összekötve kérik kihelyezni az ingatlan elé. Nagyobb mennyiségű zöldhulla-
dékot a szolgáltató csak térítési díj ellenében tud elszállítani. 

Az ügyfélszolgálat elérhetősége: Zöld Híd B.I.G.G. Környezetvédelmi és Hulladék-
gazdálkodási Nonprofit Kft. 2100 Gödöllő, Dózsa György út 69.  Tel:06-28/561-200 

Környezetünk védelme a vészhelyzet alatt is fontos. Tegyünk érte! 

Itt hívom fel a helyi lakosság, a környékbeli települések lakossá-
gának figyelmét, hogy az önkormányzat külterülete nem hulladék-
gyűjtő hely. A volt honvédségi területen, a környező erdőkben, föld-
utakon bármilyen hulladék elhelyezése TILOS!  

Takarításukra csak közpénzen van lehetőség. A közpénz pedig mindenki pénze, 
sokkal hasznosabb dolgokra is el tudjuk költeni. 

Rétság, 2020. április 03. 
 

 

Mezőfi Zoltán 
polgármester 


